Контрольная работа 2класс  1 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. В автобусе едут 15 взрослых, а детей на 2 больше. Сколько детей  едет в автобусе?
2. Вычисли:
6 + 5=                      11 – 3=
8 + 3 =                    14 – 5=
9 + 3 =                    12 – 3=
3. Сравни: 78 – 6 * 71         46 – 24 * 22

4. Начерти 2 отрезка. Первый отрезок - 3 см, а второй на 4 см длиннее.


Контрольная работа 2 класс  2 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу
На дереве сидит  8 ворон, а сорок на 5 меньше. Сколько  сорок   сидит на дереве?
2. Вычисли:
50 - 2 =              36 + 10 =
35 + 5 =             94 – 30 =
81 – 2 =              46 – 5 =

3. Сравни:  13 – 4 * 11 – 5            8 + 3 * 15  - 3
4. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 3см. Найди периметр прямоугольника.
Контрольная работа 2 класс  3 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Бабушка собрала с грядки 15 кг свёклы, а моркови в 3 раза меньше. Сколько кг моркови  собрала бабушка?

2. Найди значение выражений, записывая их в столбик:
87 – 27             78 – 36       81 + 18               54 - 13

3. Вычисли:
  52 + (21 + 9) =                    32 + 2 ∙ 7 =

4. Начерти два отрезка. Длина первого – 6 см, второй в 3 раза короче первого. (Сначала найди  длину второго отрезка)

Контрольная работа 2 класс  за год
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. На первой полке стоит 7 книг, а на второй полке – в 4 раза больше. Сколько книг на второй полке?

2. Вычисли, записывая выражения в столбик:
63 – 34        50 – 27       29 + 35         67 + 18

3. Вычисли:
0 : 6 =                               0  ∙ 5 = 
0 + 2 =                              5 : 1 =
27 : 9 + 2 ∙ 8 =                 34 + (49 – 8)  =

4. Начерти  один отрезок 7 см,  а другой на 2 см короче.
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